

包小柏做评委 月赚41万元

包小柏近日因为在“快乐女声”比赛中和另一位评委起冲突，再次成为风口浪尖的人物。不过，且不论对错，包小柏这几年凭着当评委，在大陆市场赚得可不少。据台湾媒体报道，这些选秀制作单位都认为目前台湾评委当中，包小柏个人风格最突出，讲评到位，排名第一。而他当评委的报酬一集大概是15万新台币（约3.1万元人民币），而在5月这个选秀海选最密集的阶段，包小柏分别现身东方卫视、湖南卫视的多个选秀节目，天天都跑通告，进账逼近200万新台币（约41万元人民币）。

包小柏近日在“快女”比赛中与来自大陆的评审沈黎晖意见冲突，因是现场直播，一石激起千层浪。包小柏现已在台湾的宜兰拍戏，据了解，湖南卫视担心包小柏再也不来，已有预备评委人选。不少网友认为，包小柏坚持必须淘汰的选手曾轶可下一轮若出局，他应该就会重返“快女”。包小柏经纪人JOJO则说：“很多大陆电视台在邀约，我们都接不完。不过他是最喜欢演戏，所以刚刚接了一部大陆制作的电视剧。”（泰渔）



导演万玛才旦(左)等主创人员为影片《寻找智美更登》领取“评委会大奖”。



导演姚树华(右)和主演郝蕾等主创人员为影片《白银帝国》领取“评审团奖”。

第12届上海国际电影节闭幕

华语片《寻找智美更登》 获评委会大奖

据新华社上海6月21日电(记者 许晓青 肖春飞)21日晚，第12届上海国际电影节落下帷幕。中国藏族导演万玛才旦的作品《寻找智美更登》夺得“金爵奖”评委会大奖。“金爵奖”最佳影片奖则归属由丹麦、瑞典联合出品的喜剧影片《原创人生》。

中国影片《寻找智美更登》以纪实手法讲述了一位电影导演跟随向导在青海的藏族聚居地区寻找出演八大藏戏之一《智美更登》演员的全过程，在描写爱情故事的同

时，也直观展现了藏戏在青海民间传承的现状。评委会点评：“这是一部手法大胆的电影，让人静下心来沉思，同时充满了人情味。”

本届“金爵奖”国际评委会由前不久凭借《贫民窟的百万富翁》囊括8座奥斯卡“小金人”的英国导演丹尼·博伊尔领衔。评委会成员包括栗原小卷、安迪·麦克道威尔等知名国际影人。

丹尼·博伊尔在电影节颁奖典礼上说，上海国际电影节是“年轻的电影节”，在本次

“金爵奖”的评选中，评委会也倾向于给予各国年轻电影人以鼓励。

如其所言，摘得本届“金爵奖”最佳导演奖的尤利乌斯·谢夫奇克出生于1978年，其作品是《杀手写真》；“金爵奖”最佳男演员斯韦里尔·居德纳松和最佳女演员西蒙娜·唐都是年轻新秀，两人分别在《原创人生》、《爱之伤痕》中以本色表演赢得评委赞誉。

此外，本届“金爵奖”最佳编剧奖归属意大利影片《是的，我们行！》；最佳摄影由法

国电影《无福之地》获得；韩国影片《电影就是电影》摘得最佳音乐奖。

蓬勃的中国电影产业成为本届上海国际电影节上的一大焦点。在“金爵奖”竞赛单元的16部入围影片中，中国影片《白银帝国》和《寻找智美更登》“双星拱照”。《白银帝国》也以其史诗巨制最终获得了该竞赛单元的“评审团奖”。此外，在本届电影节“亚洲新人奖”、国际学生短片大赛等评选单元，中国新生代导演也都有不俗表现。

《我的兄弟叫顺溜》 刚开播 人气已超“许三多”

“2009年，你们要叫我‘顺溜’！”由王宝强演绎的“顺溜”一亮相，果然无人争锋！由花箭执导、著名军旅作家朱苏进先生执笔的军旅题材电视剧《我的兄弟叫顺溜》(以下简称“顺溜”)在央视开播才过几天，立刻成为全国观众热议的话题。

“顺溜”与《士兵突击》一脉相承

“顺溜”开播才几天，来自各方面的评论便源源不断，无论普通观众还是专业影评人，都有一个相似的观点：“顺溜”比起《我的团长我的团》，更像是《士兵突击》的续篇。

《士兵突击》中的高成(张国强饰)与许三多(王宝

强饰)之间引导者与追随者的关系，被巧妙地复制到“顺溜”中的陈大雷和顺溜身上，从顺溜“伏击”打掉司令陈大雷的钢盔开始，观众便迅速找回两年前失去的“钢七连情结”。

“顺溜”总制片人张申燕介绍称，该剧以独特的视角，生动地刻画了新四军神枪手顺溜强悍而倔强的性格，同时真挚地表现了顺溜与他的伯乐——司令陈大雷之间

在血雨腥风的战场上同仇敌忾、惺惺相惜的兄弟情谊。

剧中，张国强由“连长”升任“司令”，却依旧是王宝强的直系领导。王宝强从许三多变成了“天赋神枪手”顺溜，但还是常常犯小错误。和许三多一样，王宝强的新角色是张国强的“地狱”；但是比起许三多，顺溜在各方面都进步了不少。在某网站进行的调查中，有超过76%的观众认可了王宝强扮演的角色，

表示“有进步”。

“大牌”王宝强给自己加戏

从《天下无贼》、《士兵突击》一路走来，王宝强已从一个腼腆新人跻身一线大牌行列。在“顺溜”里，王宝强不但谈上了“恋爱”，还给自己加起了戏，实现了长久以来的加戏梦。



人物：更聪明

拍摄“顺溜”时，王宝强对

顺溜将取代许三多

顺溜的总结只有两个字：聪明。这个喝狼奶长大的神枪手敢一枪掀掉司令的帽子。“虽然顺溜和许三多都是呆呆的，有点可爱，但他比许三多更自信，更有一股狠劲，很有男子汉气概。他是天生的神枪手，有傲气，敢和上司顶嘴。作为一名新四军战士，他有情有义、爱憎分明，能在最惨烈的战斗中保持头脑清醒，所以说，他比许三多聪明多了，是一个真正的铁血男儿！”在接受记者采访时，王宝强掩饰不住自己对顺溜的喜爱之情。

许多网友认为：“顺溜很可能会替代许三多，成为粉丝们心中的全民新偶像。”不过，也有观众质疑，该剧有些地方过于刻意表现人物，就算顺溜再聪明、再冷静，“可是看着宝强咧咧嘴傻露出的那一排大

白牙时，还是觉得他永远脱不了傻根的形象。”

台词：更幽默

“顺溜”一开场，就把观众乐晕了——陈大雷问顺溜开枪打他的帽子隔了多少米，顺溜问“是大米还是小米”，而陈大雷挖苦顺溜不敢远距离开枪打他手中的火柴盒时说：“我就知道你是吹牛、窝囊废，你个软骨头、狗尾巴草、臭葫芦瓜，你猪鼻子插大葱装大象！”

不少人大赞“顺溜”让人从头笑到尾，因为“演员的表演让这部戏充满了喜剧感，台词突破了过去主旋律剧假大空的惯用模式”。

影评人谭飞说：“‘顺溜’糅合了《武林外传》、《士兵突

击》、《兵临城下》、《虎口脱险》，甚至《手机》中的一些搞笑段子，把战争里人性的幽默、乐观、顽皮天性展现得很具体。他们其实都是大孩子，以前的抗战电视剧，连战士开玩笑的情节都省了……‘顺溜’则把战争中年轻人的苦中作乐真实地告诉了观众。”

有赞必有贬，也有一些网友批评剧中人物说话显得啰嗦：“第一集几乎全在耍贫嘴。”

风格：更煽情

不同于《士兵突击》中的“男人戏”，郝蕾和新人战菁在“顺溜”中出演了影响顺溜抉择的两个重要女性角色。其中，顺溜和姐姐郝蕾的“姐弟情”尤为经典。“姐，我来看你

据导演花箭介绍，剧中为了王宝强的一个梦，专门加了一场顺溜参加战斗缴获枪械的戏。对于这个“梦”，王宝强透露：“真的是做梦梦见的。我以前在拍《集结号》时用过硬，但是没有给它特写，当时就觉得这枪特别带劲，没想到演顺溜时又梦见它了。我觉得，既然顺溜是神枪手，就应该配把很带劲的枪，所以我就天天跟导演念叨。”为了找寻这把梦中枪，剧组颇费周折，最终将这把归属八一厂的枪给了神枪手顺溜。

除了给自己加戏，王宝强还时不时对拍摄“指手画脚”。如在拍第一个镜头的时候，为了追求更逼真的效果，王宝强就爬上了树；看到剧组的道具馒头太“白花花”，不符合时代背景，他便建议花箭导演去老家，找一些手工磨的面粉做成的纯手工馒头替代。

对于拍摄中的改变，王宝强像许三多那样认真解释道：“这不是强势的表现，而是自信，因为不管发表什么意见，我对导演、工作人员都非常尊重。敢于表达自己的想法，更能找到拍戏的感觉。”（东早）

李英爱 加盟国内公司与立威廉、权相宇成一家人

韩国影视界一姐李英爱目前签约中国内地经纪公司蝴蝶时代国际文化经纪有限公司，成为该公司的一姐。公司旗下艺人个个出类拔萃，有亚太地区最红的三个混血艺人立威廉、丹尼斯·吴、丹尼尔·海尼；也有目前热播韩剧《传闻中的七公主》中的朴海镇、李泰兰；另外权相宇、郑丽媛、韩智慧等知名韩国艺人也签约旗下。

因出演《大长今》而走红的李英爱之前并没有跟中国内地经纪公司合作的经历，此次和蝴蝶时代合作，公司也是不负众望，立马给李英爱接了一个两年八位数的寝具广告，另外公司也开始对李英爱国内肖像权进行商务拓展。据负责人谭杰文透露，李英爱对拍戏会仔细选择，不会以量取胜，目前她还考虑接拍任何电视剧。近两年她的主要精力都会放在公益活动及博士学位上。对于《大长今2》的拍摄，李英爱表示并不是完全拒绝，关键是因为害怕第一部的出色表演会给第二部带来压力。对于前段时间炒得沸沸扬扬的国内很多电视剧找李英爱演出这件事情，事实证明也并不存在。谈及李英爱的感情生活，被告知目前她的感情可以说是空白的，正忙于攻读博士学位的她相信缘分是上天注定的。（童立）